

Na osnovu Odluke o emitovanju i prodaji internih deonica radi pribavljanja dopunskog kapitala, saglasno odredbama Zakona o preduzećima i Zakona o društvenom kapitalu, radnički savet društvenog novinskog izdavačkog preduzeća "Novosti", Beograd, Trg Marksa i Engelsa br. 7. na sednici održanoj 11.04. 1991. godine, doneo je sledeću

O D L U K U

O TRANSFORMACIJI DRUŠTVENOG NIP "NOVOSTI" U PREDUZEĆE U MEŠOVITOJ SVOJINI - DEONIČARSKO DRUŠTVO

Tačka 1.

Društveno novinsko izdavačko preduzeće "Novosti" transformiše se u Preduzeće u mešovitoj svojini - deoničarsko društvo.

Transformacija iz prethodnog stava obavlja se na osnovu emitovanja i prodaje internih deonica radi pribavljanja dopunskog kapitala saglasno odredbama Zakona o društvenom kapitalu.

Tačka 2.

Novinsko izdavačko preduzeće "Novosti" sa p.o., Beograd Trg Marksa i Engelsa br. 7. posluje pod firmom:

Novinsko izdavačko preduzeće "Novosti" d.d., sa p.o.

Sedište preduzeća je u Beogradu, Trg Marksa i Engelsa br. 7.

Tačka 3.

Skraćeni naziv preduzeća je:

"NOVOSTI" D.D.

Tačka 4.

Preduzeće u mešovitoj svojini NIP "Novosti" d.d., je pravni sledbenik društvenog NIP "Novosti" sa p.o., i preuzima njegovu imovinu, prava i obaveze.

Tačka 4.

NIP "Novosti" d.d. istupa neograničeno u pravnom prometu.
"Novosti" d.d. bez ograničenja zastupa direktor preduzeća.

Tačka 5.

Radnički savet društvenog NIP "Novosti" formiraće Komisiju od 3 člana za izradu Nacrta Statuta NIP "Novosti" d.d. koji će se ponuditi na usvajanje osnivačkoj skupštini "Novosti" d.d.

Osnivačka skupština održaće se najkasnije u roku od 45 dana od dana donošenja ove Odluke.

Tačka 6.

Radnički savet izabraće 10 predstavnika društvenog kapitala za Osnivačku skupštinu.

Ukupan broj glasova svih predstavnika društvenog kapitala jednak je učešću društvenog kapitala u ukupnom kapitalu NIP "Novosti" d.d.

Svaki predstavnik društvenog kapitala ima jednak broj glasova, a on se dobija kada se ukupan broj glasova koji imaju predstavnici društvenog kapitala podeli sa 10 odnosno sa brojem predstavnika društvenog kapitala u Osnivačkoj skupštini.

Princip proporcionalnosti zastupljen na Osnivačkoj skupštini, može se i izmeniti što će biti utvrđeno Statutom NIP "Novosti" d.d.

Tačka 7.

NIP "Novosti" d.d. obavlja istu delatnost koju je obavljalo društveno NIP "Novosti" sa p.o. prema upisu u sudski registar kod Okružnog privrednog suda u Beogradu, pod brojem Fi-
od

PREDSEDNIK RADNIČKOG SAVETA
NIP "NOVOSTI" sa p.o.

L. Crnolent